

Bodzentyń, dnia 29.01.2020 r.

BRO.271.4.2020

Do wszystkich WYKONAWCÓW

Dot. postępowania na realizację zamówienia pn. **„Wykonanie dokumentacji projektowej budowy dróg zlokalizowanych na terenie Gminy Bodzentyń”**.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U z 2019 r. poz. 1843) zwanej dalej „PZP”, w związku z pytaniami Wykonawcy udziela wyjaśnień treści SIWZ.

Pytanie nr 1. Czy Zamawiający oczekuje również wykonania dokumentacji przebudowy drogi wojewódzkiej nr 752 w zakresie wykonania połączeń z projektowanymi odcinkami dróg gminnych?

Odpowiedź: Zamawiający nie oczekuje wykonania dokumentacji w przedmiotowym zakresie.

Pytanie nr 2. Zaproponowane warunki płatności za wykonaną dokumentację (Wzór Umowy-paragraf 8 pkt.6) umożliwią rozliczenie fakturami częściowymi jedynie 30% wartości wynagrodzenia umownego, przez cały okres realizacji zamówienia.

-czy Zamawiający dopuści zmianę warunków płatności w takim zakresie aby faktura końcowa mogła obejmować kwotę niższą niż 70% wartości całego zamówienia umownego brutto (np. 30% wynagrodzenia umownego brutto) ?

Odpowiedź: Zamawiający ze względów budżetowych nie może dokonać modyfikacji SIWZ we wnioskowanym zakresie.

BURMISTRZ
mgr inż. Dariusz Skiba